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No dia 25 de fevereiro de 2019, o Movimento das Equipes de Nossa Senhora celebra com muito entusiasmo e ardor missionário o nascimento de mais um sopro do Espírito Santo na Igreja Católica.
Para a Igreja e o mundo, as Equipes são como pétalas de uma flor perfumada, virtuosa e alegre tal qual a primeira intercessora da primeira equipe, Nossa Senhora da Alegria. 
Passados 80 anos da primeira reunião de uma Equipe de Nossa Senhora, o carisma, a mística e o Padre Cafarrel continuam vivos e pairando no seio do Movimento.  
Padre Cafarrel abraçou com tanta intensidade o pedido, ou melhor, o clamor e rogos dos primeiros quatro  casais para que o sacerdote os acompanhasse na orientação e conselhos espirituais e que ao aceitar, cada casal tornou-se uma canção gostosa de se escutar. Atualmente, aos milhares espalhados pelos mundo, esses CDs - Casais de Deus- continuam tocando e encantando, como clássicos, o amor conjugal com arranjos de melodias divinas . 
 Se não bastasse os cds nesses 80 anos os casais do Movimento gravaram ainda, muitos DVDs - Deus na Vida Deles- ao vivo através de encontros nacionais e internacionais para o mundo vê as maravilhas que o Senhor fez na vida de cada casal,  de cada família por onde Padre Cafarrel semeou a semente da espiritualidade conjugal e familiar. 
Padre Cafarrel não morreu, e hoje mais do nunca as mídias digitais retratam virtualmente a invisível e poderosa essência do projeto divino para o matrimônio através de testemunho de cada cônjuge, de cada casal que é uma canção, um vídeo que dá gosto de ouvir e ver nas redes sociais. 
Hoje o movimento das Equipes de Nossa Senhora fará no mundo a maior reunião mensal de todos os tempos de sua existência e todos ouvirão seu canto em uma só voz no pulsar de cada coração conjugal acalmando: o Senhor fez em mim maravilhas e Santo é seu nome. 
Se Deus fez em nós maravilhas, então, Padre Cafarrel não morreu... 

Carlinhos da Socorro 
Eq.  4 - N. S. do Carmo 
Setor Castanhal - Pará

